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ATA DA 77ª (SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 07 (SETE) DE 

DEZEMBRO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, PEDRO 

RODRIGUES, ROMUALDO BEZERRA, LÉO SALES, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, ANTENOR, ROBÉRIO SANTOS, ANDERSON ET, 

RAFAEL LACERDA, IVONALDO LIMA, LUCINILDO, PATRIARCA, 

PAULINHO, INSPETOR MORAES, CARLOS ALBERTO, EDÍZIO 

MOREIRA, IVANI AGUIAR, JEORGENES, MANOEL CORREIA E 

SILVANA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA AO 

SECRETÁRIO PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE REGISTRA A PRESENÇA DE VEREADOR D 

ECAPISTRANO, DELEGADO JOEL MORAIS, IRMÃO DO VEREADOR 

INSPETOR MORAES E EM SEGUIDA SOLICITA AO SECRETÁRIO 

PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 129, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - INSTITUI O NÚCLEO GESTOR DA UNIDADE DE 

PRONTO ATENDIMENTO, PORTE II, OPÇÃO VIII DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, CRIA CARGOS PÚBLICOS DE PROVIMENTO EM 

COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

442, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - INSTITUI A 

SEMANA DA CULTURA CRISTÃ NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 
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Nº 443, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - 

DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE PALESTRAS SOBRE A 

IMPORTÂNCIA DO IDOSO E SUA RELAÇÃO COM OS JOVENS NA 

REDE MUNICIPAL DE ENSINO DENOMINADO NÓS JOVENS E OS 

IDOSOS, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 444, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE 

DAS INSTITUIÇÕES PRIVADAS DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, A GARANTIR O DIREITO À EDUCAÇÃO E AO 

ATENDIMENTO ESPECIALIZADO ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 445, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A 

AUTORIZAÇÃO DE DOAÇÃO DOS PRODUTOS APREENDIDOS A 

INSTITUIÇÕES FILANTRÓPICAS E DE CARIDADES, NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 446, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI 

O FESTIVAL RODOLFO TEÓFILO DE LITERATURA E PRODUÇÃO DE 

TEXTOS DA CIDADE DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 317, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - OBRIGA O CONSELHO 

TUTELAR DE MARACANAÚ A COMUNICAR À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE E À AUTORIDADE JUDICIÁRIA 

COMPETENTE OS CASOS APARENTES DE ALIENAÇÃO PARENTAL 

DE CONHECIMENTO DESTE CONSELHO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 318, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RAFAEL LACERDA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA INTEGRAL À SAÚDE DA MULHER, 
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ESTABELECE DIRETRIZES PARA A IMPLEMENTAÇÃO DAS AÇÕES 

E SERVIÇOS DE ATENDIMENTO DE SUAS ESPECIFICIDADES E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 319, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES - INSTITUI O PROGRAMA 

DE IMPLANTAÇÃO DE COMPOSTEIRAS NAS ESCOLAS DA REDE 

PÚBLICA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 320, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI E INCLUI NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS E FESTAS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, O FESTIVAL MARACANÃ DE ARTE E CULTURA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 127, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO 

EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DA 

SENHORA CECÍLIA JULIA DOS SANTOS SILVA, PELO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 29 DE NOVEMBRO DE 2022. O 

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 1075 AO 

1087/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES: CARLOS ALBERTO, 

PEDRO RODRIGUES, ROMUALDO BEZERRA, RAFAEL LACERDA, 

JEORGENES, IRMÃO RAIMUNDINHO, EDÍZIO MOREIRA, 

ANDERSON ET, PATRIARCA, LUCINILDO, LÉO SALES, DEMIR 

PEIXOTO E IVONALDO LIMA. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O 

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE 

VEREADOR LUCINILDO SAÚDA A TODOS. INICIA FALANDO SOBRE 
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A EMPRESA PROVIDA QUE ADMINISTRA O SERVIÇO DA UPA E A 

MUITOS ANOS VEM TENDO SEUS SERVIÇOS QUESTIONADOS POR 

CONTA DA FALTA DE ESTRUTURA. O VEREADOR DIZ QUE VÁRIAS 

VEZES FALOU NA CÂMARA, NA PREFEITURA, NA SECRETARIA DE 

SAÚDE E QUESTIONOU QUE FAMILIARES DE PACIENTES TINHAM 

QUE COMPRAR MEDICAÇÃO, POIS A UPA NÃO FORNECIA, E O 

CONTRATO QUE A EMPRESA TEM COM A PREFEITURA É PARA 

DAR TODO O SUPORTE AOS PACIENTES. PARABENIZA AOS 

FUNCIONÁRIOS QUE NUNCA MEDIRAM ESFORÇOS. DIZ QUE 

RECEBEU A MENSAGEM DE NÚMERO 129 SOLICITANDO PARA 

QUE A CÂMARA AUTORIZE A CONTRATAÇÃO DE VÁRIOS CARGOS 

DE DIREÇÃO, ELE COMO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA COLOCOU EM PAUTA O PROJETO 

MESMO PODENDO PAUTAR SÓ NA PRÓXIMA SEMANA. FALA QUE 

QUER QUE MESMO TARDIAMENTE A PREFEITURA RESOLVA A 

SITUAÇÃO DA UPA. DIZ AINDA QUE SENDO ALIADO OU NÃO 

SEMPRE COBROU SOBRE O MAL ATENDIMENTO DA UPA COM A 

POPULAÇÃO, FUNCIONÁRIOS COM SALÁRIOS ATRASADOS, FALTA 

DE EQUIPAMENTOS. CITA QUE SOUBE POR FUNCIONÁRIOS QUE A 

PREFEITURA ESTAVA FAZENDO UMA INTERVENÇÃO NA UPA. DIZ 

QUE OUVIU DE FUNCIONÁRIOS QUE A PREFEITURA PEDIU PARA 

QUE ELES PEDISSEM DEMISSÃO PARA QUE FOSSEM 

CONTRATADOS PELA PREFEITURA, MAS QUE OS VEREADORES 

DISSERAM QUE NÃO HOUVE ORIENTAÇÃO DO PREFEITO, NEM DA 

SECRETARIA DE SAÚDE E NEM DA DIRETORA DO HOSPITAL, MAS 

QUE SERIA FEITA UMA SELEÇÃO. PEDE PARA QUE OS 

VEREADORES QUE O APARTEAREM DÊEM AS INFORMAÇÕES. 



5 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 07-12-2022 

 

FALA QUE VAI AO MINISTÉRIO DO TRABALHO. RELATA QUE OS 

SALÁRIOS DO MÊS DE NOVEMBRO E O 13º AINDA NÃO FORAM 

PAGOS PELA UPA. DIZ QUE OBTEVE INFORMAÇÃO PELO 

VEREADOR PAULINHO QUE A PREFEITURA IRÁ MARCAR UMA 

DATA PRA FAZER UM TAC PARA PAGAR OS SALÁRIOS 

ATRASADOS. EM APARTE O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO FALA QUE RECEBEU INFORMAÇÕES DA DIRETORA 

CRISTINA OLIVEIRA QUE QUALQUER PESSOA SE INSCREVA E SE 

PASSAR NA SELEÇÃO É QUE PEDIRÁ DEMISSÃO DA EMPRESA 

PARA PODER TER CONTRATO COM A PREFEITURA. E FALA SINDA 

QUE HAVERÁ REUNIÃO COM O CHEFE DE GABIETE E ALGUNS 

VEREADORES SOBRE O TAC PARA QUE OS FUNCIONÁRIOS NÃO 

FIQUEM NO PREJUÍZO. O VEREADOR LUCINILDO AGRADECE AO 

PRESIDENTE MAS DIZ QUERER QUE ALÉM DO SALÁRIO DE 

NOVEMBRO E 13º SEJA INCLUIDO NO TAC A GARANTIA DO 

VINCULO DOS FUNCIONÁRIOS, PARA QUE POSSAM BUSCAR SEUS 

DIREITOS NA JUSTIÇA, POIS A PROVIDA TEM OBRIGAÇÃO DE 

PAGAR AS CONTAS OU FAZER ACORDO COM OS FUNCIONÁRIOS. 

FALA SOBRE A ESCOLA CÉSAR CALS QUE OS PAIS DE ALUNOS 

ESTÃO SENDO PEGUES DE SURPRESA, POIS NÃO TERÁ AS 

TURMAS DO 6º AO 9º ANO E TERÃO QUE ESTUDAR EM ESCOLAS 

DISTANTES. DIZ QUE VAI FALAR COM O SECRETÁRIO DE 

EDUCAÇÃO E PEDIR INFORMAÇÕES. EM APARTE O VEREADOR 

PATRIARCA FALA QUE REALMENTE A UPA ESTÁ SOBRE 

INTERVENÇÃO E QUE FOI UMA ATITUDE EXTREMA E NECESSÁRIA 

DEVIDO A PÉSSIMA QUALIDADE DO ATENDIMENTO QUE ESTAVA 

SENDO PRESTADA A POPULAÇÃO. CONFIRMA QUE OS SALÁRIOS 
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DE NOVEMBRO E A FRAÇÃO DO 13º AINDA NÃO FORAM PAGOS E 

QUE OS FUNCIONÁRIOS ESTÃO INSATISFEITOS. FALA AINDA QUE 

FICOU SABENDO QUE O PROPRIETÁRIO DA PROVIDA ESTÁ 

CHEGANDO HOJE À TARDE PARA REUNIR COM A PREFEITURA, 

SECRETARIA DE SAÚDE E MINISTÉRIO DO TRABALHO PARA DAR 

UMA SOLUÇÃO DEFINITIVA SOBRE ISSO. DIZ QUE A PREFEITURA 

NÃO TEM CULPA E QUE AO SABER QUE OS FUNCIONÁRIOS 

TERIAM QUE PEDIR DEMISSÃO PARA ASSINAR COM A 

PREFEITURA ELE FOI CONTRA, POIS OS FUNCIONÁRIOS TÊM QUE 

RECEBER O A EMPRESA LHES DEVE. O VEREADOR LUCINILDO 

AGRADECE, MAS DIZ QUE DISCORDA DE ALGUNS PONTOS, POIS 

ACREDITA QUE A CULPA É DA PREFEITURA JÁ QUE AS 

RECLAMAÇÕES DE SALÁRIOS ATRASADOS E FALTA DE 

MEDICAMENTOS VÊM DE MUITOS ANOS. PEDE QUE A UPA 

FUNCIONE COMO É PRA FUNCIONAR, PORQUE QUANDO O 

PREFEITO A ÉPOCA TOMOU A DECISÃO DE ENCERRAR O 

ATENDIMENTO NA EMERGÊNCIA DO HOSPITAL DE MARACANAÚ 

PARA QUE FOSSEM ATENDIDOS NA UPA E OS VEREADORES 

ENTEDERAM QUE SERIA O CORRETO, MAS QUE A UPA TERIA QUE 

ATENDER 100% E TER UM SERVIÇO DE EXCELÊNCIA, MAS A 

PROVIDA A MUITOS ANOS VEM DANDO DOR DE CABEÇA PARA A 

ADMINISTRAÇÃO E APRESENTANDO UM MAL SERVIÇO. NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTES, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 

DISPENSA PELOS VEREADORES MANOEL CORREIA E EDÍZIO 

MOREIRA. SENDO ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. PELA 
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ORDEM O VEREADOR INSPETOR MORAES CUMPRIMENTA O 

SENHOR RENATO, LIDERANÇA E ATIVISTA POLÍTICO DO 

MUNÍCPIO. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 302, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - CRIA A SEMANA MUNICIPAL DO ESPORTE DE RUA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 306, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LÉO SALES - DISPÕE SOBRE A DISPENSA DOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE ENDEMIAS - ACE, CONSTANTES DO QUADRO 

DE SERVIDORES DO MUNICÍPIO, DO PAGAMENTO DE TARIFA NOS 

VEÍCULOS DO SISTEMA DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO DE 

PASSAGEIROS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 307, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O DIA MUNICIPAL 

DO SKATE NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 308, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES - INSTITUI O PROGRAMA ROSTO DA 

CIDADE DE COMBATE À POLUIÇÃO VISUAL, À PICHAÇÃO E 

DEGRADAÇÃO DA CIDADE, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 309, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O 

PROGRAMA FILA ZERO, NO ATENDIMENTO DAS PESSOAS EM 

ESPERA POR CONSULTAS, EXAMES E CIRURGIAS DA CIDADE DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 310, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES - INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DE 
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MARACANAÚ, O DIA MUNICIPAL DO TRADUTOR E INTÉRPRETE DE 

LIBRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 311, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - ALTERA A 

LEI Nº 1.808, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2012, QUE CONSOLIDA A 

LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 312, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL LACERDA - INSTITUI O TESTE 

RÁPIDO PARA O VÍRUS HIV E O PROGRAMA DE PREVENÇÃO 

PRECOCE DO VÍRUS DA IMUNODEFICIÊNCIA ADQUIRIDA (HIV) NA 

GRAVIDEZ NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 313, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE COMBATE 

AO ETARISMO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 314, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - INCLUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE DATAS E EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O 

DIA DA ALFABETIZAÇÃO, A SER COMEMORADO NO DIA 8 DE 

SETEMBRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 315, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES - 

DISPÕE SOBRE A VERMIFUGAÇÃO DOS ANIMAIS NA CAMPANHA 

DE VACINAÇÃO DA RAIVA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 316, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - AUTORIZA A CRIAÇÃO 

DA CASA DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 126, DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR 

MORAES - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS, AO ATLETA 
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MARACANAUENSE DE FISICULTURISMO RUBEM TAVARES DE 

FREITAS FILHO, PELO BOM DESEMPENHO NO CAMPEONATO 

NACIONAL MUSCLECONTEST, REALIZADO NOS DIAS 26 E 27 DE 

NOVEMBRO DE 2022, EM CAMPINAS-SP, SE CONSAGRANDO 

CAMPEÃO NA CATEGORIA BODYBUILDER ATÉ 75 KG. MOÇÃO DE 

Nº 127, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - REQUER 

QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR 

AOS FAMILIARES DA SENHORA CECÍLIA JULIA DOS SANTOS 

SILVA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 29 DE 

NOVEMBRO DE 2022. TODOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 13 (TREZE) DE DEZEMBRO DO CORRENTE 

ANO E CONVOCA TRÊS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA 

LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 


